
問1 利用している児童クラブ　【横倉児童クラブ】

問2 児童クラブに入所しているお子さんの学年（複数回答）

1年生 5 人

2年生 3 人

3年生 3 人

4年生 2 人

5年生 2 人

6年生 0 人

問3 児童クラブの利用頻度

週4回以上 11 人

週3回 1 人

週2回 0 人

週1回 0 人

問4 児童クラブの環境

◇お子さんは、児童クラブで楽しく過ごしていますか

そう思う 8 人

ややそう思う 1 人

普通 2 人

あまりそう思わない 1 人

思わない 0 人

問5 放課後児童支援員の対応

◇スタッフの対応やお子さんとの関わりについて

満足 7 人

やや満足 2 人

普通 2 人

やや不満 1 人

不満 0 人

問6 施設の清潔さや安全性

満足 5 人

やや満足 2 人

普通 5 人

やや不満 0 人

不満 0 人

配布数　25枚　回答数　12件

回答率　48％
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問7 お子さんの成長への影響度について

大いに影響あった 2 人

影響あった 6 人

あまり影響はなかった 3 人

全く影響はなかった 0 人

無回答 1 人

問8 児童クラブの満足度

◇児童クラブの総合的な満足度について

満足 5 人

やや満足 3 人

普通 2 人

やや不満 2 人

不満 0 人

問9 児童クラブに対するご意見等をお答えください

問10 提供される活動内容

満足 4 人

やや満足 5 人

普通 3 人

やや不満 0 人

不満 0 人

問11 児童クラブでの遊びについて

◇児童クラブで好きな遊びや取り入れてほしい活動など

・以前、上の学年の子に嫌なことをされたと帰ってきたことがありました。高学年

　と低学年では力の差があるので見守りをきちんとして頂きたいと思います。

・福祉協議会担当者の対応が最悪だと思います。

　児童に対しても保護者に対しても業務的な関わり方で関心が無いのが態度に出て

　います。たまにしか来ないけど居ない時の方が子供も楽しいって話してます。

　皆、嫌がっているみたいです！

・長期休み期間のお昼のお弁当を毎日でなくてもいいので注文のお弁当にして欲しい

・働く上でお願いする場所が必要なので、とても助かっています。

・積み木や迷路等の工作が楽しい。高学年が居なくなり、キックベース、サッカー

　等の体を動かす遊びがつまらなくなったらしい。だから体を動かす楽しい遊びを

　考案して欲しいらしい

・ドッチボール 外遊び

・本の種類を増やして欲しい
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